

Встреча с калининградским поэтом

В Дни литературы в Калининградской области в детской библиотеке им. Ю. Иванова состоялась интересная и познавательная встреча с калининградским поэтом [Александром Константиновичем Мальшевым](#).



Александр Константинович – член Союза писателей России и Международной гильдии писателей, победитель конкурса - фестиваля «Тёркинские чтения» в номинации «Поэзия» (2015 год). В 2016 году за служение высоким традициям русской литературы автор был награжден Всероссийской литературной премией «Традиции». Автор удостоен 10-ю общественными медалями, среди них: медаль «Пушкина» и медаль «Русской культуры», а также «Ветеран труда».



С юношеских лет судьба писателя связана с морем, он много путешествовал, много повидал, работал много лет в рыбной промышленности. Писать стихи начал еще в школьные годы. Александр Константинович рассказал детям о том, как он начал свою литературную деятельность, что его вдохновляет на написание стихов, кто его любимые поэты и писатели. Дети с интересом слушали воспоминания Александра Константиновича о его детских годах, о его работе на рыболовных судах, о нелегком труде рыбаков. Александр Константинович читал свои стихи, которые он пишет на различные темы, но больше, конечно о море и моряках. А. Малышев представил свои книги со стихами, где каждый читатель сможет найти ответы на вопросы о природе и значении любви для всех живущих на нашей планете. В своих стихах автор выражает свой характер, раскрывает перед читателем свои переживания и свою душу.



Александр Константинович рассказал о книгах с воспоминаниями ветеранов рыбной промышленности, отдавших большую часть своей жизни морю и профессии рыбака. Это книги «Обрученные с морем» и «Экипаж». Александр Константинович поделился своей давней мечтой создать в Калининграде памятник Погибшим морякам, он надеется, что его мечта когда-нибудь сбудется!



У детей было много вопросов и о творчестве писателя, и о его детстве, и о том, что любит, чем увлекается писатель. Читатели увидели не только поэта и общественного деятеля, но и Человека со своим прекрасным и разнообразным внутренним миром. У многих ребят, после встречи с Александром Малышевым, возникло желание попробовать, тоже писать стихи!

[Добавить комментарий](#)

Комментарии